

Спортивно-познавательное развлечение «Поможем Лунтику»

Сказочные герои – неразлучные спутники детства. Каждая новая встреча с героями сказок или мультфильмов приносит детям огромную радость. На днях к ребятам младших групп (№7 и №8) приходил Лунтик, который попросил у ребят рассказать ему, где и в чём живут витамины, так как он об этом ничего не знает.

Ребята вместе с воспитателем пригласили Лунтика к себе на спортивно-познавательное развлечение, на котором он и узнает, что такое витамины и в чём они живут.



На весёлом паровозике дети с Лунтиком отправились в путешествие по различным станциям.

На станции «Танцевальная» ребята размялись, станцевав весёлый танец «Ку-ку».



На станции «Спортивная» малыши показали Лунтику, как они занимаются спортом, что тоже нужно, чтобы быть здоровыми.



На станции «Фрукто-овощная» Лунтик с малышами отгадывал загадки. Также ребята рассказали, почему нужно есть фрукты и овощи, а затем сыграли в игру «Покажи отгадку».



В заключении ребята пригласили Лунтика на весёлый танец.

